

焦点新闻

礼来公司第二季度利好

礼来公司第二季度的营收超过了专家的预测，使其股票值在过去的一年中上升了13%。据了解，公司的收入增加主要来自治疗糖尿病的药物Trulicity。因为该药只需每周服用一次（大部分治疗糖尿病的药需要每日服用），第二季度该药的销售增加32%。尽管公司的其他药物（insulin Humalog, Cialis）销售走低，第二季度总销售额仍达到了13亿美金。

7万人参加印城电子游戏峰会 Gen Con



8月1日至4日，第34届电子游戏峰会在印城会议中心举行。参加者达7万人，创了该峰会自2003年首次在印城举行以来的最高纪录。本次峰会门票110美金，有538个展览，还有19600个付费活动，都是峰会的新高。主办方称，本次峰会给印城带来了7亿美金的收入。

生物工程三文鱼 在印州试产

在印州的小城 New Albany，最近一个新的生物渔场AquaBounty。该公司刚被美国食品药物局（FDA）批准，成为美国第一家饲养生物工程三文鱼的公司。据FDA称，虽然这些三文鱼的生长速度为野生鱼的两倍以上，但没有食品安全问题。这将是美国第一次销售用生物工程技术养殖的可食动物。据悉，这些三文鱼将于明年上市，以满足不断增长的对三文鱼的需求。



美国华人同胞， 请给杨安泽捐款

不论你是否支持杨安泽的政策和观点，请你至少去给他捐一杯咖啡的钱。因为这杯咖啡钱，支持的是你和后代作为华人被美国社会的接纳和认同。

我假设我们已有共识：没有行动、坐等公平正义的“美丽新世界”到来，和期盼“天上掉馅饼”一样是白日做梦。

我假设我们也已经明白，保证“明天会更好”的最简单行动就是参与投票和捐款，这是制度给予我们维护自己利益的正当途径。这不是“搞政治”。

用选票和捐款影响政客，制度就是这么设计的。不投票不捐款，就是政治上的“哑裔”，就是政客眼中的隐形人。我们的利益不会被关注，就等于主动把自己的前途命运交给别人掌控。

民主党的第二次辩论结束之后，杨安泽终于被大众注意到了！欢欣庆祝之余，我们互相问：现在该做什么？

现在该做什么？继续捐款支持杨安泽！杨安泽太缺钱了！杨安泽开始引起关注和讨论，可是，这只是个好的开始。要保持这种势头，需要宣传，需要更多人了解知道杨安泽，这都需要钱。

杨安泽的团队没有钱，靠着草根的捐款，他们一路艰辛奋斗到今天。相信很多人都看到过杨安泽站在街边吃盒饭的照片吧。那不是作秀，他和团队的确非常务实非常节约。

但这实在不够。想要再上一层楼，他需要在竞选地图上最关键的州加大宣传的力度。这需要雇佣更多的人手，需要投放广告，游戏就是这么玩的。个人实力需要金钱为后盾。而杨安泽目前在堪称风向标的爱荷华州连竞选办公室都没有。

如果很多人嘲笑美国的民主是金钱民主，从这个角度说，他们没有说错。你也可以嘲笑，嘲笑之后，请别忘记，这种游戏规则毕竟还留了一条路给无权无势的小人物——草根民众把个人微小的力量集合起来，一样能为杨安泽开道！

参与在“挺杨”群里的人已经捐了一次又一次，捐款接龙进行了一轮又一轮。看到这么多华人踊跃慷慨地捐款行为，很难不有所触动，这就是华人在美国发展的希望啊！

也许你会说，杨安泽根本就没戏，我干嘛浪费钱？杨安泽多得到一分注意，多在聚光灯下站一刻，我们的捐款就发挥了作用。这已经是巨大的成功，已经在正面宣传华人的形象。毕竟，罗马不是一天

建成的。

再多说一点，作为父母，当你指着媒体里的杨安泽说“他根本没戏”时，有没有想过，旁边看着的孩子会得到什么样的印象和结论？

大家都知道斯坦福大学五十年代的那个著名实验吧。心理学家把一头小象关在屋子里，小象的腿被铁链拴着，铁链的另一头连着屋子中间的木桩。每当小象想要走出屋子时，都会被腿上的铁链拽住。过了一段时间，小象长大了，科学家去掉了它腿上的铁链，这头长大的小象却根本不再尝试走出屋子了。

当你轻率地否定杨安泽时，你就是在暗示孩子向现实低头，就是在孩子心中建造“竹天花板”。等他们长大了走上社会，不需要碰壁才知道有偏见，他们根本就不会去碰那个“壁”！这是你所期望的吗？

也许你会说：我不同意杨安泽的政策。我为什么要给他捐款？！

虽然我还是建议你去看他的网站看看，去听听他的演讲，去翻翻他的书，认真了解一下他的政策主张。但是我也同意，你不支持杨安泽观点的权利。

你可以不投票给杨安泽，但是你依然可以给杨安泽捐款，只因为他的华人身份。因为华人身份，在美国这个族群多元的社会里，个别华人取得巨大成功时，华人族群的每个人都会多少沾一点光；个别华人被指责成间谍时，华人族群的每个人多少都会受一点拖累。这也是无可辩驳的现实。

再让我提一提李小龙吧，他的出现，让所有华人都感到与有荣焉。当办公室里的同事，当美国社会都在谈论杨安泽时，你会是什么感觉？

至少至少，再有人对着你或你的孩子说“滚回你的国家去”时，你或孩子可以很自信地回复他（她）：这就是我的国家。看电视了吗？那个和我一样黄皮肤的人，站在总统竞选台上为国家的前途出谋划策。他和你我一样是美国公民，而且比你我都要优秀！

杨安泽积极正面的形象会使每个华人，不，不仅是华人，每个亚裔都会得益。（摘自微信公众号：美国华人）